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W czwartek 5 lipca br. w Piechowic-
kim Ośrodku Kultury odbyło się przed-
stawienie teatralne dla dzieci, w którym 
poruszone zostały ważne tematy bezpie-
czeństwa podczas wakacji. Teatr DUET 
z Krakowa w przedstawieniu pt. „ Kozio-
łek Pacanołek” uczył dzieci, jak należy 
zachować się w sytuacji zagrożenia po-
żarem, jak bezpiecznie korzystać z plaży 
i kąpieli wodnych. Z tej przyjaznej for-
my edukacji skorzystało około 90 dzieci, 
w tym najmłodsi widzowie z Przedszkola 
nr 2 w Piechowicach, dzieci biorące udział 
w zajęciach WAKACJE z POK oraz kilko-
ro przybyłych na przedstawienie indywi-
dualnie. Po spektaklu odbyły się warszta-
ty teatralno-edukacyjne, ukierunkowane 
na alternatywne sposoby spędzania czasu 
wolnego. Udział w nich wzięło około 30 
dzieci, które wraz z koziołkiem uczyły 

Spektakl z przesłaniem

się jak pożytecznie spędzać czas wolny. 
Ta cenna, wakacyjna przygoda ze sztuką 
i edukacją, została sfinansowana z budże-

tu Miasta Piechowice ze środków prze-
znaczonych na profilaktykę.

POK

Galeria wystawowa
Piechowickiego Ośrodka Kultury

serdecznie zaprasza 
14 września br. o godz. 17.00 na: 

wernisaż wystawy malarstwa
autorstwa Alicji Janowskiej
pt. „Pędzlem i szpachlą.”

Wystawa czynna w terminie
od 14 września

do 12 października 2018r.
od poniedziałku do piątku
w godzinach 10.00 - 17.00

Już od 15 września 2018r.
ruszają cykliczne zajęcia 

w Piechowickim Ośrodku Kultury
w roku szkolnym 2018/2019. 

W ofercie m.in. :
• zajęcia wokalne dla dzieci i mło-

dzieży –  instruktor W. Zarówny
• zajęcia plastyczne dla dzieci 

i dorosłych – instruktor E.Czujowska
• zajęcia taneczne dla dzieci i do- 

rosłych – instruktor D. Lipińska

Zapisy bezpośrednio u instruktorów. 
Więcej informacji na stronie

www.pok.piechowice.pl
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– W dniach 4 – 16 czerwca 2018 roku 
57-osobowa grupa Seniorów naszego koła 
spędziła 12 wczasowych, uroczych i po-
godnych dni w Kompleksie Wypoczyn-
kowym „Cztery Pory Roku” położonym 
w Ustroniu Morskim. Ośrodek umiejsco-
wiony blisko morza, jest wygodny i este-
tyczny, właściciele, obsługa – przyjazna 
i miła, a jedzenie obfite i smaczne. Te atuty 
powodowały, że atmosfera była wspania-
ła, a uczestnicy spędzali czas bezstresowo 
i z uśmiechem na ustach. Dodatkowe 
atrakcje to dwie imprezy integracyjne 
z muzyką na żywo, wycieczka do „Ogro-
dów Hortulus” i wspólne wyjście uczest-
ników na niespodziankę lodową. Były one 
przysłowiową wisienką na torcie.

– 14.07.2017 r. już po raz szósty nasze 
koło zorganizowało imprezę plenerową 
„ Sportowy Piknik Pokoleń”. Po raz piąty 
jako zadanie publiczne z dofinansowaniem 
Urzędu Miasta w Piechowicach w wyso-
kości 1700 zł. w ramach konkursu ofert dla 
organizacji pozarządowych. Uczestniczyło 
w niej blisko 100 osób – członków koła wraz 
ze swoimi rodzinami. Rywalizacja sportowa 
rozgrywana w dwóch kategoriach „kobiety”, 
mężczyźni” i w pięciu konkurencjach „skoki 
zająca”, „rzuty do obręczy”, „ rzuty lotkami 
do tarczy”, „kopanie piłki do bramki” i mi-
strzowska w „rzucie beretem moherowym” 
dzięki rozgrywaniu z przesunięciem czaso-
wym, zgromadziła na starcie 214 zawodni-
ków i zawodniczek. Zwycięzcy konkurencji 
w kategoriach „Panie”, „Panowie”:

• skoki zająca – Danuta Glinda, Stani-
sław Posadowski

• rzut do obręczy – Elżbieta Nowakow-
ska, Kazimierz Zalewski

• rzuty lotkami do tarczy – Grażyna But-
kiewicz, Ryszard Przegrodzki

• kopanie piłki do bramki – Krystyna 
Nowak, Zdzisław Jędrzejek

• rzut beretem moherowym – Teresa Goś, 
Aleksander Chwal.

Trzy osoby (z miejsc I – III) w każdej 
konkurencji otrzymały cenne nagrody. 
Zdjęcia wszystkich nagrodzonych są na 
naszej stronie na facebooku i na stronie 
POK w zakładce PZERiI.

Dodatkową atrakcją były losowane na-
grody za uczestnictwo dla wszystkich 

obecnych. Za umożliwienie obdarowania 
obecnych Zarząd koła dziękuje darczyńcy 
– firmie „Jelenia Plast”, która w ogólnopol-
skim konkursie „Dobroczyńca Roku” zajęła 
I miejsce w swojej kategorii. Gratulujemy! 
Po ich wręczeniu rozpoczęła się wspólna 
zabawa przy przebojach polskiej muzyki. 
Kulinarne doznania – na wstępie smaczny 
bigos, domowy smalec z ogórkami mało-
solnymi oraz serwowane z grilla kiełbasy, 
kaszanki i boczek, upieczone profesjonalnie 
przez Józefa Olesiewicza spowodowały, że 
wszyscy wyszli syci i zadowoleni.

Zarząd koła serdecznie dziękuje gospo-
darzom ogrodów działkowych Papiernik, 
którzy po raz kolejny udostępnili nam swój 
teren i wszystkim członkom koła, którzy 
wspomagali członków zarządu w przygo-
towaniu tej imprezy.

Zapraszamy na następny Piknik „Święto 
Pieczonego Ziemniaka” który zorganizuje-
my w dniu 15.09.2018 r.

– Informujemy, że ze względu na prze-
rwę urlopową od 26.07.do 28.08.2018 r. 
biuro zarządu koła nr 9 będzie nieczynne. 

Zarząd koła nr 9 

Koło nr 9 PZERiI informuje
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W dniach 5-6 lipca 2018 roku gościliśmy 
XX Raciborski Rajd Rowerowy Środowisk 
Trzeźwościowych Dookoła Polski, im. 
Jana Pawła II. Uczestników rajdu powitał 
Burmistrz Piechowic Pan Witold Rudolf, 
a w imieniu Klubu Abstynenta ,,EDEN” – 
Prezes Józef Góral oraz członkowie klubu. 
Uczestnicy Rajdu mieli zapewniony posi-
łek, zakwaterowanie oraz niezapomnia-
ne wrażenia. Zarząd Klubu Abstynenta 
,,EDEN” składa Serdeczne Podziękowania 
wszystkim, którzy przyczynili się do przy-

jęcia uczestników Rajdu:
– Władzom Miasta Piechowice.
– Panu Burmistrzowi oraz Miejskiej Ko-

misji ds.  Rozwiązywania Problemów Al-
koholowych za wsparcie finansowe.

– Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej 
nr 1 za udostępnienie natrysków,noclegów 
i miejsca do przechowania rowerów.

– Księdzu Proboszczowi Parafii Pie-
chowice za odprawienie Mszy Świętej dla 
uczestników Rajdu.

Klub Abstynenta ,,EDEN”
prezes Józef Góral

XX Raciborski
Rajd Rowerowy za nami

W tym roku, jak w poprzednich latach, 
pojechaliśmy autokarem do Lichenia na 
spotkania trzeźwościowe. Odbyły się one 
w dniach 28-29 lipca 2018 roku. Naszą 
grupę trzeźwych ludzi stanowili członko-
wie Klubu Abstynenta ,,EDEN” i grupy 
AA ,,Kamienna” oraz przyjaciele z klu-
bów z Jeleniej Góry, Karpacza, Miłkowa, 
Szklarskiej Poręby i Kamiennej Góry. Spo-
tkanie te co roku są ważnym wydarzeniem 
w Licheniu. Odbywają się zawsze w ostat-
nią sobotę i niedzielę lipca, organizowane 
przez Intergrupy AA ,,Jedność” i ,,Licheń-
skie Apostolstwa Trzeźwości”. W spotka-
niu brało udział tysiące ludzi z całej Polski. 
W programie dwudniowego spotkania są 
prelekcje znawców problemu alkoholo-
wego, autorów programów profilaktycz-
nych, lekarzy, psychologów, terapeutów, 
duszpasterzy i teologów. Ludzie z proble-

mami naprawdę odnajdą tu swoje miejsce 
w życiu, biorą udział w mitingach, słuchają 
wykładów a program spotkań jak co roku 
jest obszerny. W tym roku pod hasłem 
,,Bóg Bezsilnym daje moc” modliliśmy się 
o powrót do zdrowia ludzi naszych klu-
bów, którzy nie mogli z nami być w Liche-
niu. Każdy znalazł coś dla siebie. Ci którzy 
byli po raz pierwszy, zwiedzili bazylikę 
i urocze miejsca wokół niej. Wielkim prze-
życiem dla wielu uczestników było wejście 
na Golgotę i Msza Św. o godzinie 19.00, 
połączona z świadectwem trzeźwości pod 
przewodnictwem JE Stanisława Gębickie-
go, biskupa pomocniczego diecezji Wło-
cławskiej. W niedzielę rano udaliśmy się 
na Drogę Krzyżową do Lasku Grąblińskie-
go. Przy każdej stacji ktoś składał świadec-
two i swoje intencje. Wracaliśmy z Liche-
nia podbudowani duchowo i pełni wrażeń. 

Ci, którzy chociaż raz przeżyli Licheńskie 
Spotkania Trzeźwościowe, łapią bakcyla 
i chcą tu wracać, toteż nigdy nie mamy 
kłopotu z zebraniem kompletu uczestni-
ków. Takie zloty są też wspaniałą zabawą 
i okazją do spotkań z przyjaciółmi z terenu 
całej Polski. Serce raduje się kiedy spoty-
kamy kogoś, kogo dawno nie widzieliśmy 
i słyszymy że wszystko u niego w porząd-
ku, że ciągle jest na drodze trzeźwości i że 
poukładało się u niego w życiu. Wszyscy 
byliśmy zadowoleni z udanej wycieczki, 
ponieważ pogoda nam dopisała.

Dziękujemy Komisji d/s. Rozwiązywa-
nia Problemów Alkoholowych za dofi-
nansowanie wyjazdu na XXVI Licheńskie 
Spotkania Trzeźwościowe.

Józef Góral

Sprawozdanie z XXVI Licheńskich
Spotkań Trzeźwościowych

• 7 września, piątek
– „Geriatrix Show”, godz. 19

• 8 września, sobota
– „Szczęściarze”, godz. 19

• 9 września, niedziela
– „Pralnia”, godz. 17

• 14 września, piątek
– „Pralnia”, godz. 19

• 15 września, sobota
– „Geriatrix Show”, godz. 19

• 16 września, niedziela
– „Geriatrix Show”, godz. 17

• 21 września, piątek, godz. 19
– „Deja vu, czyli windą do nieba”,

• 22 września, sobota
– „Szczęściarze”, godz. 19

• 23 września, niedziela
– „Szczęściarze”, godz. 17

• 28 września, piątek
– „Szczęściarze”, godz. 19

29 września, sobota
– „Geriatrix Show”, godz. 19.

Teatr Nasz Michałowice
ul. Teatralna 1
58-573 Piechowice
Rezerwacja biletów: 502 633 518, 603 
585 589 (w godz. 9-17 w dni powszednie 
oraz w godz. 9-14 w soboty).
www.teatrnasz.pl

Teatr Nasz Michałowice
Repertuar na wrzesień 2018
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PRZEDSZKOLE nr 1

Festyn rodzinny „Kubusiowe Zabawy”
W dniu 27 czerwca w przedszkolnym 

ogrodzie już po raz kolejny odbył się festyn 
rodzinny pn. „Kubusiowe zabawy”. W tym 
dniu było wiele atrakcji zarówno dla dzie-
ci jak i dorosłych. Impreza rozpoczęła się 
wspaniałym wykonaniem na skrzypcach 
utworu „Despacito” przez młodą i utalento-
waną Liliannę, następnie p. Burmistrz rozbił 
piniatę pełną słodyczy i losów, które można 
było odebrać podczas loterii fantowej. Przy 
świetnej muzyce dzieci zabawiał 
wodzirej, który zamienił nasz ogród 
w wielką wyspę piratów pełną skar-
bów, zabawy oraz niespodzianek dla 
najmłodszych. Dużą popularnością 
cieszyła się foto budka, w której 
można było sobie robić niezliczoną 
ilość różnych zdjęć. Wiele radości najmłod-
szym uczestnikom naszej zabawy sprawiło 
pojawienie się maskotki „Króla Juliana”. 
Podczas festynu można było zjeść grillowa-
ną kiełbaskę, różnorodne owoce, mrożone 
słodkości oraz częstować się do woli ciepły-
mi i zimnymi napojami.

Serdeczne podziękowania składamy 

sponsorom naszej imprezy,
a mianowicie p. Burmistrzowi 

miasta za zakup owoców, Prezesowi OSP 
p. Waldemarowi Wojtasiowi wraz ze stra-
żakami za mrożone słodkości, p. Rafałowi 
Mazurowi za ufundowanie słodkości w po-
staci cukierków, radnym miasta za zakup 
dla przedszkolaków hulajnogi, zestawu 
do badmintona i wielu piłek do ogrodu,
p. Piotrowi Mandziejowi za kiełbaski oraz 

Przewodniczącej Rady Rodziców p. Annie 
Hawro – Grodzkiej za wsparcie fi nansowe 
i pomoc w organizacji imprezy.

Dziękujemy wszystkim przybyłym go-
ściom za wspaniałą zabawę i atmosferę
i zapraszamy ponownie za rok.

Dyrektor, Grono Pedagogiczne
oraz Personel 

Przedszkola Samorządowego nr 1
„Chatka Puchatka” w Piechowicach

PRZEDSZKOLE nr 2

W czerwcu przedszkolaki miały 
ogromną przyjemność poznać 
pasję Dziadka naszych przed-

szkolaków. Pan Jerzy Wydro przeniósł nas 
w świat miniaturowej kolei, prezentując ma-
kietę kolejową, którą z ogromną precyzją 
buduje we własnym domu. Pan Jerzy dołożył 
wszelkich starań, aby jak najdokładniej od-
wzorować rzeczywistość i przedstawić życie 
miniaturze. Przedszkolaki z wielka uwagą słu-

chały, jak powstawała makieta, jak budowane 
są domki, tunele, jak od lat sześćdziesiątych 
gromadzone były wagony i lokomotywy. Ale 
najważniejsza jest tutaj pasja i miłość do kolei, 
którą można dostrzec w każdym centymetrze 
makiety. Tradycja kolejnictwa w rodzinie jest 
kultywowana od lat, dlatego też trzymamy 
kciuki aby wnuki czerpały z niej taką samą 
radość, jak ich dziadkowie.

S. Januszkiewicz

Wielka pasja
w miniaturowym świecie

21 czerwca to szczególna data w życiu 
najstarszej grupy – „Biedronek”
– w Przedszkolu Samorządowym nr 2
w Piechowicach. Przedszkolaki pojecha-
ły na ostatnią wycieczkę w przedszkolu, 
do Eko Farmy w Rybnicy. Na miejscu 
dzieci przeniosły się w czasie i trafi ły 
na Dziki Zachód. Jako Indianie musiały 
same zrobić sobie pióropusze, upiec 
drożdżowe bułeczki, zapoznały się ze 
zwierzętami mieszkającymi w zagrodzie, 
oraz sporządzić obiad: upiec kiełbaskę 
przy ognisku. Dzieciom bardzo podobało 
się malownicze miejsce jakim jest Eko 
Farma w Rybnicy. Naszym Przedszkola-
kom życzymy samych sukcesów i uśmie-
chu na twarzy w nowym etapie życia. 

J. Monastyrska

Ostatnia przeDszKoLna
wYcieczKa StarszaKÓw 
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I n f o r m a t o r  P i e c h o w i c k i
MIESIĘCZNIK SAMORZĄDU LOKALNEGO

WYDAWCA: Urząd Miasta Piechowice, ul. Żymierskiego 49, 58-573 Piechowice, tel. 75 75 489 00.
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strzega sobie prawo do skracania i redagowania nadesłanych 
materiałów. Nadesłanie materiałów równoznaczne jest 
z wyrażeniem zgody na ich publikację. Niepodpisane teksty  
 zdjęcia w Informatorze Piechowickim pochodzą od redakcji. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń.

Mnóstwo niezapomnianych przeżyć i za-
wartych znajomości a przede wszystkim 
– odkryte nowe miejsca. Tak wyglądały te-
goroczne wakacje w wykonaniu piechowic-
kich harcerzy. W tym roku odbyły się aż trzy 
wyjazdy.

8 PDH „Burza” na tegoroczny obóz po-
jechała w Bieszczady, do Czarnej Górnej, 
razem z kręgiem instruktorskim „Faza”. 
Podczas obozu byliśmy podzieleni na trzy 
mniejsze podobozy i każdy z nich miał inną 
tematykę. Harcerze z Piechowic mieli obóz 
w tematyce piratów. Mimo deszczowej pogo-
dy nie poddaliśmy się. Przeciwnie, wspólna 
walka ze skutkami ulewy mocno wzmocniła 
więzi między harcerzami. W trakcie obo-
zu odbyła się wycieczka do Lwowa, gdzie 
mieliśmy okazje zwiedzić cmentarz Orląt 
Lwowskich, stare miasto oraz rynek. Nie za-
brakło również spaceru po górach, zdobyli-
śmy szczyt Tarnica, z punktem widokowym 
z widokiem na Ukrainę oraz przeszliśmy tra-
sę do schroniska „Puchatek”. Podczas obozu 
dwie osoby złożyły przyrzeczenie harcerskie, 
a 6 osób otrzymało stałe barwy drużyny.

Ale to nie wszystko. Pod koniec lipca 
harcerze starsi, zrzeszeni w 8 PDHSiW 
„Pogrom” wyruszyli wspólnie z 39 DHS 
„Barykada” na obóz wędrowny po polskim 
wybrzeżu. Rozpoczęli w dobrze znanym 
miejscu – czyli bazie obozowej Hufca Kar-
konoskiego w Białogórze. Dalej udali się 
w kierunku Dębek, gdzie dopłynęli kajaka-
mi. Dalej na trasie były Rozewie, początek 
Polski czyli Hel, Puck, Gdynia, Sopot oraz 
Gdańsk. – Podczas tegorocznego obozu po-
konaliśmy około 150 km, nie tylko pieszo 
ale również kajakami, autobusami oraz po-
ciągami – powiedział Mateusz Kozik, druży-
nowy 8 „Pogrom”. – Odwiedziliśmy osiem 

różnych miast w których zwie-
dziliśmy mnóstwo atrakcji m.in. 
muzeum obrony wybrzeża, wie-
żę kierowania ogniem na Helu, 
ORP Błyskawica, Westerplatte, 
ZOO w Gdańsku.

Obóz ten harcerze starsi 
nieprzypadkowo zakończyli 
w Gdańsku. Zostali bowiem na 
Zlocie ZHP. Na ten zlot doje-
chali ich koleżanki i koledzy 
z 8 PDH „Burza”, którzy wrócili 
z Bieszczad nieco wczesniej.

W poniedziałek rano druhny i druhowie 
z „Ósemki” dotarli do Gdańska skąd wyru-
szyli na wyspę Sobieszewską, czyli miejsce 
zlotu. Po przyjeździe do miasteczka zlotowe-
go rozbili namioty oraz cały podobóz. Pierw-

szy dzień był dniem orga-
nizacyjnym. W kolejnych 
dniach brali udział w za-
jęciach o różnej tematyce. 
Zwiedzili wiele ciekawych 
miejsc takich jak: muzeum 
historii miasta Kościerzy-
na, muzeum kolejarstwa, 
punkt widokowy, na któ-
rym mieli okazję oglądać 
foki. Byli też na Politech-
nice Gdańskiej, na której 
wzięli udział w zajęciach 
o ozobotach. W blokach 
popołudniowych harcerze 

mieli okazję uczestniczyć w różnych zaję-
ciach programowych na terenie miasteczka 
zlotowego. W ramach modułu służby ich za-
daniem było m.in. zbieranie śmieci.

Zlot w Gdańsku był najważniejszym wy-
darzeniem w życiu Związku Harcerstwa 
Polskiego w ostatnich latach. Wzięło w nim 
udział 15 tysięcy harcerek i harcerzy. Mia-
steczko zlotowe odwiedził m.in. prezydent 
RP Andrzej Duda oraz premier Mateusz 
Morawiecki. Były też koncerty harcerskich 
zespołów, np. Wołosatki, oraz gwiazd pol-
skiej sceny muzycznej (Czesław Śpiewa). 
Co ważne, zajęcia były dobrowolne, a har-
cerze mieli do wyboru tak wiele propozycji 
programowych, że siłą rzeczy nie mogli zo-
baczyć wszystkiego. 

Niezależnie od tego, dla każdego z uczest-
ników zlotu udział w nim był ogromnym prze-
życiem, które zapamiętają do końca życia.

pwd. Ewelina Gawlik

Bogate harcerskie wakacje

Z obozu w Bieszczadach harcerze wrócili w znakomitych nastrojach, choć wszystkie ubrania były w błocie...

Harcerze starsi dotarli nad Piaśnicę - historyczną 
polską rzekę na Kaszubach.

Zlot w Gdańsku to największe wydarzenie w Związku 
Harcerstwa Polskiego od lat. Byliśmy tam i my!
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Wakacje to pracowity czas dla klubu Lechia Piecho-
wice. Oczywiście praca połączona jest z zabawą 
i rekreacją. 

Połączone drużyny Lechii i klubu UKS Rzepiór Szklar-
ska Poręba bardzo dobrze poradziły sobie w czterodniowym 
turnieju Wrocław Trophy, w którym brało udział 180 drużyn 
z różnych krajów Europy. Lechia i Rzepiór wystawiły zespo-
ły w kategoriach orlik (U11) i żak (U9). Na szczególną uwa-
gę zasługują osiągnięcia orlików. W całym turnieju przegrali 
tylko 1 mecz. Niestety, dość pechowo zajęli trzecie miejsce 
w swojej grupie eliminacyjnej (2 zwycięstwa i 1 porażka), 
choć miał tyle samo punktów co dwa pierwsze zespoły. UKS 
Rzepiór/Lechia wygrała pozostałe mecze z drużynami, które 
zajęły trzecie miejsca w swoich grupach. W drużynie orli-
ków wystąpili: Wojciech Potapczyk, Tomasz Janczura, Mar-
cel Świerczek, Adam Rosik, Kamil Najczuk, Gracjan Filipo-
wicz, Oskar Soliło, Krystian Kilimnik, Bartosz Olaf.

W drużynie żaków wystąpili: Eryk Herba, Dawid Lewic-
ki, Szymon Szuszkiewicz, Igor i Borys Piotrowscy, Lena 
i Aleks Gadawscy, Maksymilian Lewandowski.

Wakacje to także okres wypoczynku. Najmłodsza gru-
pa piłkarska w lipcu przebywała na obozie w Myśliborzu, 
gdzie uczestnicy, oprócz zajęć piłkarskich mieli wiele do-
datkowych atrakcji: gier, zabaw czy wycieczek. W chwili 
zamknięcia numeru na obozie przebywała starsza grupa pił-
karzy (na zdjęciu).

Pracowicie do nowego sezonu przygotowują się seniorzy 
Lechii Piechowice (zagrają w grupie I klasy A). Niestety, dru-
żyna została osłabiona odejściem kilku piłkarzy. Najbardziej 
widoczny może się okazać brak Radosława Paradowskiego, 
który zdecydował się na przejście do nowo utworzonej dru-
żyny – Victorii Jelenia Góra.

Sezon klasy A rozpoczął się w weekend 25-26 sierpnia (po 
zamknięciu numeru). Lechia gra u siebie z drużyną KS Łom-
nica. W 2. kolejce (2 IX) gra na wyjeździe z Orłem Wojcie-
szów, a w trzeciej (9 IX) podejmuje u siebie Pogoń Wleń.

R. Z.

Piłkarska Lechia nie próżnuje

Mistrzostwa Polski w biathlonie letnim – 
cross, odbywały się w dniach 23-26 czerw-
ca w Dusznikach Zdroju.

Reprezentacja UKS Krokus Piechowice 
liczyła 7 zawodników, którzy wzięli udział 
w biegu indywidualnym, biegu sprinter-
skim oraz sztafetach. Do medali zabrakło 
trochę przysłowiowego szczęścia, ponieważ 
poprzez kłopoty na strzelnicy ze sprzętem 
Izabela Razmus niestety zajmowała miejsca 
poza podium. Najlepiej w biegu indywidu-
alnym wypadli: 7. miejsce Izabela Razmus 
oraz 11. miejsce Michał Szatkowski.

W biegu sprinterskim na 9. miejscu 
ukończyła Izabela Razmus, 12. miejsce – 
Emilia Narkiewicz a w kategorii chłopców 
najlepsze, 14. miejsce. zajął Dawid Miller.

Sztafety na piątkę czyli, 5. miejsca 
w kategorii młodziczka młodsza: Emilka 
Narkiewicz, Dagmara Kozłowska, Izabe-

Po mistrzostwach Polski w biathlonie letnim

la Razmus, w kategorii młodzik młodszy: 
Michał Szatkowski , Dawid Głowala , Da-
wid Miller. Gratulacje za wspaniałą sporto-

wą postawę, godne reprezentowanie miasta 
i klubu. Ze sportowym pozdrowieniem,

E. Jedziniak
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Zorientowani
na Puchar
Burmistrza
Około pół tysiąca uczestników z kilku krajów Europy wzię-

ło udział w odbywających się w weekend 10-12 sierpnia
w Piechowicach i Szklarskiej Porębie – Jakuszycach zawo-

dach pn. Grand Prix Polonia w biegach na orientację. W ramach tej im-
prezy rozegrano też Puchar Burmistrza Piechowic w tej dyscyplinie.

Zawody o puchar burmistrza wystartowały w sobotę (11 sierpnia) 
po południu i cieszyły się sporym zainteresowaniem. Wzięło w nich 
udział około 150 zawodników i zawodniczek. W kategorii elite męż-
czyzn zwyciężył Jakub Skoda z klubu Slavia Liberec, który o dwie 
sekundy wyprzedził Pawła Jankowiaka (Chyże BNO). Wśród pań 
najlepsza była Maria Gorczyca z klubu Grunwald Poznań. W innych 
kategoriach zwyciężyli. Masters: Tomasz Tkaczuk (Azymut Pabiani-
ce) i Maria Pabich (Azymut Pabianice), SMasters: Josef Petr (Slavia 
Liberec) i Anna Kurzyp (bez klubu), młodzież: Bruno Deredos, Maja 
Garbacik (oboje bez klubu). Odbył się też bieg vipów. Wystartowało 
w nim tylko dwóch uczestników: naczelnik wydziału edukacji jele-
niogórskiego urzędu miasta Paweł Domagała i zastępca prezydenta 
Piotr Paczóski. W tej kategorii nie chodziło o zwycięstwo, obaj pa-
nowie biegli razem.

Laureaci Pucharu Burmistrza otrzymali kryształowe puchary po-
chodzące z Huty Julia.

Zawody z cyklu Gran Prix Polonia złożone były z trzech etapów. 
Pierwsze dwa, piątkowy i sobotni, odbyły się w okolicach Polany 
Jakuszyckiej. W sobotę po południu zawodnicy przemieścili się do 
Piechowic. Decydujący etap rozegrano w niedzielę. Spośród blisko 
500 startujących większość stanowili Polacy, ale...

– Gościmy około 150 Czechów, są także zawodnicy z Niemiec, 
Austrii, Szwajcarii, Estonii. Dlatego są to zawody typowo między-
narodowe – powiedział Damian Dutkiewicz z klubu MKS Paulinum, 
organizator Grand Prix Polonia. – Piechowice są wspaniałym tere-
nem do biegów na orientację. Przygotowaliśmy ciekawą, wymaga-
jącą trasę.

Poza tym, jest to jeden z nielicznych biegów, w którym startujący 
biegną m.in. w tunelu. – Rzeczywiście, jest to dodatkową atrakcją. 
Stadion jest oddzielony od lasu torami, ale na szczęście, jest pod na-
sypem długi tunel. Stanowi on dodatkową atrakcję dla biegaczy – 
powiedział Damian Dutkiewicz. – Mamy nadzieję, że w przyszłym 
roku także zorganizujemy tutaj imprezę.

Szczegółowe wyniki Pucharu Burmistrza Piechowic oraz Grand 
Prix Polonia dostępne są na stronie www.gppolonia.pl.

R.Z.
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